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La représentation de la Belgique lors du meeting de clôture du Parti socialiste français 
 
Question de : 
 

M. Gerolf Annemans (VB) (n° P0875) au premier ministre  
 
 
 
Son entretien avec la secrétaire d’État américaine Hillary Clinton 
 
Questions jointes de : 
 

- M. Roland Defreyne (Open Vld) (n° P0876)  
- M. Anthony Dufrane (PS) (n° P0877) 
- M. Georges Dallemagne (cdH) (n° P0878) 
au premier ministre 

 
 
La situation de Dexia – Le remboursement des garanties de l’État pour le holding Dexia 
SA 
 
Questions jointes de : 
 

- M. Joseph George (cdH) (n° P0879)  
- M. Jean Marie Dedecker (LDD) (n° P0880) 
au premier ministre 

 
 
La politique de relance du gouvernement 
 
Questions jointes de : 
 

- M. Jan Jambon (N-VA) (n° P0881)  
- M. Stefaan Van Hecke (Ecolo-Groen) (n° P0882) 
au premier ministre 

 
 
Le traité européen instaurant la « règle d’or » 
 
Question de : 
 

M. François-Xavier de Donnea (MR) (n° P0883) au premier ministre  
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Le marché des armes pour la police 
 
Question de : 
 

M. André Frédéric (PS) (n° P0886) à la vice-première ministre et 
ministre de l’Intérieur et de l’Égalité des chances  

 
 
Les effets des questions de procédure devant le Conseil d’État 
 
Question de : 
 

M. Koenraad Degroote (N-VA) (n° P0887) à la vice-première ministre et 
ministre de l’Intérieur et de l’Égalité des chances  

 
 
Un reportage de Volt consacré à la déontologie policière 
 
Question de : 
 

M. Michel Doomst (CD&V) (n° P0888) à la vice-première ministre et 
ministre de l’Intérieur et de l’Égalité des chances 

 
 
La menace de fermeture d’un atelier protégé à Vilvorde 
 
Question de : 
 

M. Hans Bonte (sp.a) (n° P0892) à la ministre de l’Emploi 
 
 
La connaissance lacunaire des droits du patient dans le grand public 
 
Questions jointes de : 
 

- Mme Maya Detiège (sp.a) (n° P0889)  
- Mme Ine Somers (Open Vld) (n° P0890) 
à la vice-première ministre et ministre des Affaires sociales et de la 
Santé publique, chargée de Beliris et des Institutions culturelles 
fédérales 

 
 
La gestion des crises et notamment de la crise des prisons 
 
Question de : 
 

M. Laurent Louis (MLD) (n° P0891) à la ministre de l’Emploi 
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Les travaux de réfection et d’entretien au Domaine royal aux frais du contribuable 
 
Question de : 
 

Mme Barbara Pas (VB) (n° P0893) au secrétaire d’État aux Réformes 
institutionnelles, adjoint au premier ministre, et secrétaire d’État à la 
Régie des Bâtiments, adjoint au ministre des Finances et du 
Développement durable, chargé de la Fonction publique 

 
 
La concertation entre la Justice et la Régie des Bâtiments 
 
Question de : 
 

M. Fouad Lahssaini (Ecolo-Groen) (n° P0894) au secrétaire d’État aux 
Réformes institutionnelles, adjoint au premier ministre, et secrétaire 
d’État à la Régie des Bâtiments, adjoint au ministre des Finances et du 
Développement durable, chargé de la Fonction publique 

 
 
Les accises sur le diesel 
 
Question de : 
 

M. David Clarinval (MR) (n° P0885) au vice-premier ministre et ministre 
des Finances et du Développement durable, chargé de la Fonction 
publique 

 


